

## Styremøte Moss seilforening 29.04.19

**Tilstede:** Truls Holm Olsen, Pål Berntsen, Camilla Mosseros, Fredrik Bakke, Lars Kopperud og Therese Kastet

**Referent:** Therese Kastet

### 1. Aktivitetsutvalget:

- NC 29er og RS Feva, det meste er på plass, men det er vanskelig å få tak i dommere.
- Arrangementene til Tur og hav er innlemmet i Manage2sail.
- Olav Bakke jobber med trenerkanalen for sommerseilskolen. Moss kommune/ferieklubben tar seg av registrering og betaling. Det skal være samme pris som i fjor. Norges seilforbund dekker 7 plasser til barn og ungdom som vil ha behov for det.
- Det skal arrangeres sommerseilskole for voksne, tirsdag 25 juni i uke 26.

### 2. Anleggsutvalget:

Det er gjennomført prøveløft med trøyken. Det ble ikke påvist feil.

Kledningen på klubbhuset mot sørøst skal skiftes. Det er inngått en avtale med Bygg og anleggslinjen på Malakoff videregående skole, som skal utføre jobben.

### 3. Eventuelt:

Bastøferjene skal endre sine seilingssoner. Noe som innebærer at ferjen skal gå noe nærmere Jeløya. Det er gitt innspill fra Moss seilforening; så lenge stakene ikke flyttes, er ikke dette noe problem for seilforeningen.